

М и р
прекрасного

Театр едет на село

«Ожили» на сцене Кимрского драматического театра страницы повести лауреата Государственной премии СССР писателя Валентина Распутина «Деньги для Марии». Новый спектакль, премьера которого состоялась, явился для кимрских актеров и зрителей заключительным аккордом проходившего в Верхневолжье фестиваля «Союз труда и искусства».

Драму Л. Толстого «Власть тьмы» и спектакль по пьесе С. Алешина «Если» увидели многие сельские труженики отдаленных хозяйств Кимрского и соседних районов.

В. ТИШИНИН,
актер Кимрского драматического театра.